

# 三只小鸭惹来一顿毒打

## 老人脾脏被切除，肋骨也断了

本报记者 赵松刚

7月13日早上6点左右，潍坊乐港食品股份有限公司59岁的孟庆秀被同事殴打导致脾破裂。这位已经被切除了脾脏的老人在医院治疗11天后就停止了打针，如今，因交不起床位费只能寄身于医院的楼道里。

而事情的起因，仅仅是因为老人从鸭圈里清出了三只死去的小鸭。现在，打人者外逃，老人的儿子也因交不起学费被迫休学。

### 辩解了几句惹来耳光

7月13日一大早，孟庆秀像往常一样来到厂里清扫鸭圈。在清扫时，他发现了3只死去的小鸭，便从圈中清理了出来。孟庆秀说，按照厂里规定，每天死去的小鸭，都必须定时清理。

这个场景，被厂里的一名区长邵守令看到了。孟庆秀解释，鸭厂里分了好几个区，每个区都有一个区长。邵守令捏了一下小鸭的尸体，发现有两只小鸭已经冰冷了，便称小鸭已经死了很长时间，指责孟庆秀收拾不及时，孟庆秀便与邵守令进行辩解。

孟庆秀说，他没想到，这时邵守令突然打了他一巴掌，紧跟着又是几巴掌扇过来，他转身要找厂里的领导，邵守令又拿起一个铁锨，用锨把一下子将他打在了地上，跟着又是一下子。这个场景，被经过的另外一名同事发现，急忙过去拉架，也被误伤。

随后，惊魂未定的孟庆秀跑到了2里地外的厂长董国基家中，把情况简单地介绍了一下，回来的路上便出现了恶心呕吐的现象，跌跌撞撞难以行走，被厂里的人开车送往镇上的昌乐县人民医院二院。



因为交不起床位费，孟庆秀只能寄身于医院的楼道里。本报记者 赵松刚 摄

### 脾脏切除留下永久创伤

孟庆秀被送往昌乐县人民医院二院后，医生发

现孟庆秀的背部有两道明显被打过的伤痕，左侧第九肋骨被打断。更让孟庆秀没有想到的是，他的脾被生生地打碎了。

伤势超出了原有的估计，二院没法治疗，只能转至昌乐县人民医院进行手术。经过紧急手术，虽然孟庆秀的伤势得意缓解，可是，孟庆秀的脾却永远的

切除了。

孟庆秀的小儿子孟凡东说，7月13日当天，厂里的会计拿出6000元钱，支付了医疗费。可是，随之而来的治疗费、住院费等费用，却拖垮了这个普通的农民家庭。

因为没有钱支付治疗费，孟庆秀在病房中治疗了11天以后，便被迫终止了治疗，当时，因他还欠着医院2000多元，医院没法

办理出院手续，而他也只好在医院的楼道内搭了个“床位”。

在孟凡东拿出来的一份收据上，记者看到，在住院期间，他们总计花去了16175.8元。这部分费用中，厂里支付了约10000多元，其余部分由孟庆秀自己掏钱承担。为了给父亲治病，孟庆秀家人卖了大姜，又跟亲戚借了1000元。

### 打人者不知所踪

孟凡东说，失去了脾的孟庆秀，近来经常出现消化不良和恶心反映，而且孟庆秀还变得忘事，这些都是没有脾功能的表现。

孟凡东是山东现代职业学院的2009级学生，明年就要毕业，拿到毕业证找工作。可是，这个学期要交7600元学费，家里已经再没有钱让他上学了，孟凡东只好暂时放弃了学业。孟凡东说，他已经做好辍学的打算了。

27日，记者联系到了潍坊乐港食品股份有限公司第二十八养鸭厂厂长董国基。他告诉记者，打人者邵守令是他22年前认识的朋友，2011年3月份来到厂里担任区长，后来发现他工作表现不好，便安排到鸭圈做清扫工作。因此，打人时已经不是区长了。发生此事后，工厂已经为孟庆秀支付了10000多元的医疗费用，并愿意承担法律范围内规定的责任。

就此，记者联系到王杨律师事务所的李东升律师。李东升律师称，孟庆秀在工作期间，被同厂工人殴打致伤，因为孟庆秀受伤并非是无意间造成，并非是工作中意外受伤，因此鉴定工伤存在一定的难度。但是，李东升律师称，打人者为同厂职工，逃走，孟庆秀可依法要求厂里做出相应的赔偿，等到打人者被抓后，厂里可再向打人者索要赔偿费用。

27日，记者从昌乐县刑警大队五中队得知，打人者邵守令现在外逃，警方正在全力追捕当中。